
77
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๕/ผ.๓๕

แบบฝึกหัด 1.35

หาผลลัพธ์และตรวจสอบค�ำตอบ

   ตัวอย่าง  หาผลลัพธ์ของ 1,320 ÷ 20 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  1)	 600 ÷ 50 = 	

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ...................................................................................................................

	 0066
              20	 1320
	 120	 20 × 6 สิบ
	 120
	 120	 20 × 6 หน่วย
	 0

ตรวจสอบ	 66 × 20	 =	1,320
ดังนั้น	 1,320 ÷ 20	 =	66
	 ๖๖

)
_____
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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๕/ผ.๓๕

  2)	 1,474 ÷ 70 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  3)	 880 ÷ 80 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................
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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๕/ผ.๓๕

  4)	 11,521 ÷ 90 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................


